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پرسپولیس حسرت به دل ماند
فوتبالی: احتمال اینکه هواداران پرسپولیس 
بتوانند در بازی با النصر در ورزشگاه حضور داشته 
باشند، خیلی کم است.در حالی که خیلی از 
هواداران فوتبال در ایران بی صبرانه منتظر حضور 
ستاره‌های فوتبال دنیا در کشورمان هستند، 
هواداران پرسپولیس نمی توانند برای اولین دیدار 
تیمشان در لیگ قهرمانان آسیا در ورزشگاه حضور 

پیدا کنند.
پرسپولیس فقط به خاطر یک پست اینستاگرامی 
که ماحصل سهل انگاری شخصی یک فرد بود،از 
حضور هوادارانش در بازی مقابل النصر محروم 

است.
هرچند فدراسیون فوتبال و باشگاه پرسپولیس در 
تلاش هستند تا با رایزنی مجور حضور تماشاگران را 
در بازی ۲۸ شهریور بگیرند، ولی واقعیت این است 
که احتمال وقوع این کار خیلی کم است و بعید است 

که ای‌اف‌سی محرومیت پرسپولیس را لغو کند.
حالا پرسپولیسی‌ها که می‌خواستند تقابل تیمشان 
را مقابل فوق ستاره‌هایی مثل رونالدو و مانه را از 
نزدیک ببینند، حالا با حسرت باید این بازی جذاب 

را از پای تلویزیون تماشا کنند.

سوپرایز یحیی برای نکونام
ورزش سه:  مدیران پرسپولیس طبق خواسته یحیی 
گل‌محمدی مذاکرات با دو مهاجم مدنظر را دنبال 

می‌کنند.
به نظر می‌رسد باید به زودی شاهد شکست طلسم 
جذب مهاجم توسط پرسپولیس بود و مدیران 
این تیم مذاکرات مثبتی را در این زمینه پشت 

سر می‌گذارند.
بعد از بررسی رزومه و شرایط بازیکنان مدنظر، در 
نهایت ۴۸ ساعت قبل یحیی گل‌محمدی نام دو 
گزینه مدنظر خود را به باشگاه اعلام کرد تا مذاکره 

برای انتقال یکی از آنها دنبال شود.
طبق پیگیری‌ها بخش بین الملل باشگاه 
پرسپولیس که مسئول مذاکره و مکاتبات با دو 
گزینه مدنظر را دنبال می‌کند، به صورت موازی 
این موضوع را دنبال می‌کند و تا این لحظه خروجی 
این مذاکرات مثبت ارزیابی شده و به زودی با یکی 
از دو مهاجم توافقات نهایی صورت خواهد گرفت 
و بعد از امضای پیش قرارداد الکترونیکی، مراحل 
تهیه بلیت و ویزای حضور در ایران نیز دنبال خواهد 
شد و اگر اتفاق خاصی نیفتاد این انتقال در هفته 
آینده نهایی خواهد شد.با این شرایط به نظر می 
رسد پرسپولیس به طور قطعی قادر خواهد بود از 
مهاجم خارجی خود در دربی سود ببرد و باید البته 
منتظر ماند و دید این انتقال طبق اعلام مدیران 

تیم، طی هفته آینده نهایی خواهد شد یا خیر.

رونالدو غایب بزرگ فهرست توپ طلای ۲۰۲۳پروژه انتقال محمد صلاح و الاتحاد ناتمام ماندخبر
خبر ورزشی: خبرنگار فوتومیرکاتو اعلام کرد که باشگاه لیورپول با وجود پیشنهاد نجومی الاتحاد برای جذب محمد صلاح، این بازیکن 
مصری را نخواهد فروخت.به گزارش فوتومرکاتو، باشگاه الاتحاد سخت تلاش کرد تا در تابستان سال جاری محمد صلاح را جذب کند و آخرین 
پیشنهاد خود را برای جذب محمد صلاح ارائه داد. سران این باشگاه عربستانی پیشنهاد ۲۱۵ میلیون پوند را برای خرید صلاح ارائه دادند که 
بالاترین رقم در تاریخ فوتبال جهان است.پیش‌بینی می‌شد که لیورپول چنین رقمی را رد نکند، آن هم برای بازیکنی که ۳۱ سال دارد، اما 
این باشگاه انگلیسی پرونده صلاح را بست و به هیچ‌وجه این بازیکن را نخواهد فروخت.سانتی اونا، خبرنگار فوتو مرکاتو اعلام کرد که پرونده 

داستان محمد صلاح و الاتحاد بسته شد و این بازیکن مصری در تابستان سال جاری راهی تیم عربستانی نخواهد نشد.
صلاح در بین هواداران لیورپول از محبوبیت بسیار بالایی برخوردار است. او بهترین گلزن تاریخ این باشگاه به‌شمار می‌آید و سابقه قهرمانی در 

لیگ قهرمانان اروپا و لیگ جزیره را در کارنامه دارد.

ورزش سه: در فهرست نامزدهای توپ طلای ۲۰۲۳ نام چند بازیکن بزرگ به چشم نمی‌آید از جمله کریستیانو رونالدو که در النصر بسیار 
آماده و سرحال نشان داده است.

به گزارش RMC، تا کمتر از دو ماه دیگر بهترین بازیکن جهان در سال ۲۰۲۳ انتخاب خواهد شد. فرانس فوتبال فهرست نامزدهای توپ 
طلای ۲۰۲۳ را اعلام کرد.در این فهرست نام چند بازیکن بزرگ به چشم نمی‌آید که مهم‌ترین آنها کریستیانو رونالدو است.

رونالدو تاکنون ۵ بار توانسته که این جایزه بزرگ را به دست آورد اما برای اولین بار از سال ۲۰۰۵ نامش در این فهرست وجود ندارد.
سادیو مانه، فان دایک، نیمار، تیبو کورتوا، تونی کروس، رودریگو، مارکوس راشفورد، اولیویه ژیرو و رافائل لیائو از دیگر غایبان بزرگ این فهرست 
هستند.برنده نهایی این جایزه ۳۰ اکتبر در پاریس اعلام خواهد شد. لیونل مسی، ارلینگ هالند و ام باپه بیشترین شانس را برای کسب این 
جایزه دارند. مسی قهرمانی در جام جهانی و لیگ فرانسه را در کارنامه دارد. این درحالی است که هالند سه‌گانه را با سیتیزن‌ها به دست آورد.
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Sport‌ دهمی زنان والیبال ایران در

قهرمانی آسیا
ایسنا : تیم ملی والیبال زنان ایران با شکست 
مقابل چین‌تایپه در جایگاه دهم آسیا قرار 
گرفت.تیم ملی والیبال زنان ایران در مرحله 
تعیین جایگاه نهم و دهم رقابت‌های قهرمانی 
آسیا به مصاف چین‌تایپه رفت و با شکست 
مقابل این تیم در رتبه دهم قرار گرفت. 
ملی‌پوشان ایران در سه ست پیاپی ) ۲۵ بر 
۱۴، ۲۵ بر ۱۹ و ۲۶ بر ۲۴( مغلوب حریف 
خود شدند.سودابه باقرپور، نگین شیرتری، 
مونا دریس‌محمودی، مونا آشفته، فاطمه 
منظوری، فاطمه خلیلی و محدثه مشتاقی در 
ترکیب ابتدایی ایران قرار داشتند.تیم ایران 
در دور مقدماتی این مسابقات مقابل ژاپن و 
هند شکست خورد. در ادامه برابر فیلیپین و 
مغولستان به پیروزی رسید و در آخرین دیدار 
خود برای کسب جایگاه نهم و دهم این مسابقات 

مغلوب چین‌تایپه شد.

هاکی روی یخ امارات؛ صعود 
دختران ایران به نیمه نهایی

ایرنا:  تیم دختران هاکی روی یخ آیس باکس 
ایرانمال ایران در دومین دیدار خود در تورنمنت 
امارات مقابل پنترز مکزیک به پیروزی دست 
یافت و به نیمه نهایی صعود کرد.در ادامه 
مسابقات چندجانبه هاکی روی یخ العین در 
امارات، تیم آیس باکس ایرانمال ایران موفق 
شد برابر تیم پنترز مکزیک به دومین برد خود 
در این رقابت‌ها دست یابد.در مسابقات جام 
اتحادیه امارات که با حضور ۸ تیم در دو گروه در 
العین برگزار می شود تیم آیس باکس ایران مال 
در دومین بازی خود در این رقابتها تیم پنترز 
مکزیک را با نتیجه ۶ بر صفر گلباران کرد و به 

نیمه نهایی راه یافت.

خبر

پیشرفت سپاهان با جوانان 

چهار هفته از رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران گذشت 
و تا به اینجا سپاهان اصفهان با کسب 100 درصد 
امتیازات، به تنهایی صدرنشین مسابقات بوده است. 
شاگردان ژوزه مورایس در همین برهه در فصل قبل، 
8 امتیاز جمع‌آوری کرده بودند اما حالا با 4 امتیاز 
پیشرفت، نشان داده‌اند که عزم خود را برای قهرمانی 

جزم کرده‌اند.
کسب حداکثر امتیازات 

یکی از مشخصه‌های سپاهان در لیگ 
بیست‌ودوم این بود که تیم تحت هدایت ژوزه مورایس 
در دیدارهای بزرگ عملکرد بسیار خوبی داشت و نتایج 
بهتری نسبت به رقبای مستقیمش گرفت. آن‌ها در 
این فصل هم با وجود برنامه دشواری که داشتند، موفق 
شدند حداکثر امتیازات را به چنگ بیاورند. پیروزی 
در اصفهان برابر تراکتور و استقلال در کنار غلبه بر 
ذوب‌آهن در دربی اصفهان، آن‌ها را از دیگر تیم‌ها جلو 
انداخت. حتی پیروزی برابر پیکان هم اتفاق مهمی بود. 
شاگردان رسول خطیبی پیش از این مسابقه به هیچ 
تیمی نباخته بودند اما برابر سپاهانِ 10 نفره شکست 

را پذیرا شدند.
ضعف در عمق دفاع 

طلایی‌پوشان با به‌ثمر رساندن 9 گل زده، تنها 
تیمی هستند که متوسط گلزنی‌شان بالاتر از عدد 2 بوده 
است. با این وجود مشکل پنهانِ بزرگ، عملکرد قابل نقد 
خط دفاعی این تیم تا به اینجای کار به‌حساب می‌آید. 
سپاهان در جدال برابر تراکتور و پیکان دروازه خود را 
باز شده دید و اگر عکس‌العمل‌های خوب پیام نیازمند 

نبود، می‌توانست تعداد گل دریافتی، بیش‌تر هم باشد. 
نایب‌قهرمان فصل قبل لیگ برتر در دربی نصف جهان 
هم خوش‌شانس بود که 2 توپ بازیکنان ذوب به تیر 
دروازه اصابت کرد وگرنه کلین‌شیت آن مسابقه هم 
از بین می‌رفت. نمایش ضعیف نیلسون جونیور در این 
هفته‌ها بارزترین نکته ممکن بوده است. بازیکنی که 
در جدال با پیکان با اشتباهاتش، تیم خود را در آستانه 

توقف قرار داد و به دردسر انداخت.
خریدهای خوب 

سپاهان هنوز نتوانسته از برایان دابو و عیسی 
آل کثیر، 2 بازیکن جدید خود بهره ببرد. از طرفی 
احسان پهلوان، کاوه رضایی و هادی محمدی، سه 
بازیکن دیگری که تازه به جمع شاگردان مورایس 
اضافه شده‌اند، هنوز جایگاه قابل توجهی در تیم‌ برای 
خود دست‌وپا نکرده‌اند اما این تمام ماجرای بازیکنان 
جدید تیم اصفهانی نیست. رضا اسدی و رضا شکاری 
به تنهایی با بازی‌های درخشان خود در این چهار 
هفته، ورق را برگردانده‌اند و مانع از این شده‌اند که 
خریدهای سپاهان تا به اینجای کار را ناموفق قلمداد 
کنیم. شکاری همان ابتدا با گل و پاس گل جای خود در 
ترکیب اصلی طلایی‌پوشان را باز کرد و رضا اسدی هم 
با نمایشی شگفت‌انگیز به آقای گل فصل جدید تبدیل 
شده است. بازیکن فصل پیش تراکتور در هر چهار بازی 
تیمش موفق به گلزنی شده و یک پاس گل هم برای 
شهریار مغانلو ارسال کرده تا جای هیچ حرف و حدیثی 

را باقی نگذارد.
اخراجی های دردسر ساز 

به جز دیدار برابر ذوب‌آهن، سپاهان در سه بازی 
دیگر خود در این فصل نتوانسته بازی را با 11 بازیکن 
به اتمام برساند. در رقابت با تراکتور نیلسون جونیور با 

دریافت 2 کارت زرد ناشیانه از زمین اخراج شد. بازی با 
استقلال نوبتِ فرشاد احمدزاده بود که با دریافت کارت 
قرمز، تیمش را در موقعیت آسیب‌پذیر قرار دهد. و نهایتا 
نوبت به محمد دانشگر رسید. مدافعِ حالا ملی‌پوشِ تیم 
اصفهانی برای جبران اشتباه بزرگ نیلسون جونیور، 
مدافع پیکان را در موقعیت تک‌به‌تک متوقف کرد و با 
کارت قرمز مستقیم روبرو شد. باید دید این روند پرخطر 
قرار است تا کجا ادامه داشته باشد. بدون شک مورایس 
در جریان است که امکان پیروزی با یک بازیکن کمتر، 
در همه بازی‌ها ممکن نیست و بدون شک با تکرار این 

اخراج‌ها او و تیمش به مشکل خواهند خورد.
درخشش جوانان 

و در نهایت نوبت به شگفتانه و جذابیت خاص 
این فصل سپاهانِ مورایس می‌رسد. مصدومیت امید 

نورافکن و محمد کریمی و همچنین عدم امکان استفاده 
از برایان دابو می‌توانست برای طلایی‌پوشان یک بحران 
و حفره بزرگ در میانه میدان باشد اما در عمل شاهد 
وقوع اتفاق جالبی بودیم. مرد پرتغالی به جای اعتراض، 
به بازیکنان جوانش اعتماد کرد و جواب گرفت. محمد 
قربانی، محمدجواد حسین‌نژاد، ارشیا سرشوق و آریا 
یوسفی چهار بازیکن برجسته سپاهان در این چهار 
هفته بوده‌اند که حکم اسلحه پنهان صدرنشین فعلی 
لیگ تا به اینجای کار را داشته‌اند. در این میان باید 
به محمدجواد حسین‌نژاد به صورت ویژه اشاره کرد. 
بازیکنی که از هفته دوم جانشین کریمی شد و در 
مسابقه با پیکان با ارسال 2 پاس گل به همه نشان داد 
عملکرد خوبش در دربی اصفهان و جدال با استقلال 

اتفاقی نبوده است.
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